
Завршен разговор Николић и Вучића поводом одлуке "ПИК-а", да позове власт РС да не одржи референдум; у четвртак састанак са лидерима Срба из БиХ и РС
уторак, 30 август 2016 23:24

Председник Србије и премијер Србије ће се у четвртак састати са српским лидерима из
Босне и Херцеговине и Републике Српске.

  

То је представницима медија окупљеним испред Председништва Србије рекао шеф
дипломатије Ивица Дачић, после хитног састанка Томислава Николића и Александра
Вучића.

  

  

Дачић је рекао да ће Николић и Вучић разговарати са лидерима Срба о ставу Савета за
импелентацију мира у БиХ против референдума у Српској, ситуацију уопште, али и о
даљим корацима.

  

Он је навео да је на консултацијама државног врха анализирана ситуација, која се тиче
безбедности и регионалне стабилности и разматрано питање наших виталних
националних државних интереса.
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"Договорене су и предузеће се, и већ се предузимају мере на заштити наших
националних и државних интереса, тако да грађани могу да буду спокојни да неће бити
угрожена безбедност у земљи и, надамо се, у региону", рекао је Дачић у паузи састанка
у Председништву Србије.

  

Усаглашено је да се у четвртак одржи састанак председника Томислава Николића и
премијера Александра Вучића лидерима Срба у БиХ и Републици Српској, на којој ће се
размотрити актуелна ситуација и, евентуално, даљи кораци.

  

"Ми смо заинтесовани за очување безбедности и стабилности у региону", рекао је
Дачић.

  

Николић је позвао Вучића на разговор после става Савета за имплементацију мира да
позове власти у РС да не одрже референдум о Дану Републике.

  

Председник и премијер Србије, Томислав Николић и Александар Вучић, састали су
се у уторак увече, на хитним консултацијама.

  

Николић је позвао Вучића на разговор после става Савета за имплементацију мира да
позове власти у РС да не одрже референдум о Дану Републике.
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  Председник и премијер разговарају у четири ока, иза затворених врата, око 21.10придружио им се и шеф дипломатије Ивица Дачић, а нешто касније и министарунутрашњих послова Небојша Стефановић.  У обавештењу редакцијама није наведено ни да ли ће уследити изјаве за новинаре, нитида ће бити саопштења о садржају разговора.   Премијер Вучић поручио је да ће власт у Београду реаговати одговорно и озбиљно услучају да високи представник у БиХ затражи забрану референдума у РепублициСрпској.  Председник Србије Томислав Николић позвао је вечерас на хитне консултцијепредседника Владе Србије Александра Вучића, поводом одлуке Савета заспровођење мира у Босни и Херцеговини (ПИК) да не дозволи одржавањереферендума Републици Српској (РС) 25. септембра.

  Како се наводи у саопштењу Николићевог кабинета, састанак ће се одржати уПредседништву Србије.   ПИК позвао данас власти РС да не одрже референдум о Дану Републике Српске ипоручио да неће толерисати било какво кршење Дејтонског споразума, укључујући ипокушаје отцепљења  (Бета)  
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